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Μόνο το αεροδρόμιο της Αθήνας θα δέχεται
διεθνείς πτήσεις έως τις 30 Ιουνίου

2020/05/23 15:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) ανακοίνωσε την αναθεώρηση
προϋπάρχουσας αεροπορικής οδηγίας (notam), με την οποία επιτρέπονται μόνο στο
αεροδρόμιο της Αθήνας «Ελευθέριος Βενιζέλος» (ΔΑΑ), οι αφίξεις/αναχωρήσεις όλων
των διεθνών πτήσεων.

Η συγκεκριμένη αεροπορική οδηγία, που εντάσσεται στα μέτρα πρόληψης κατά
του Covid-19, ισχύει πλέον έως την Τρίτη 30 Ιουνίου 2020 και ώρα 23:59 και
αποκλείει τις πτήσεις εξωτερικού από τα λοιπά αεροδρόμια της Ελλάδας.

Σημειώνεται ότι οι εσωτερικές πτήσεις σε όλα τα αεροδρόμια της Ελλάδας μπορούν
να διεξαχθούν κανονικά, ενώ το «Ελ. Βενιζέλος» θα ξεκινήσει να δέχεται διεθνείς
πτήσεις από τις 15 Ιουνίου.

Σύμφωνα με τα όσα έχουν ανακοινωθεί από τα υπουργεία Μεταφορών και Τουρισμού,
οι διεθνείς πτήσεις προς όλα τα αεροδρόμια της χώρας θα απελευθερωθούν την 1η

Ιουλίου.

Επίσης, ισχύουν τα ακόλουθα:

-Η αναστολή όλων των πτήσεων μετακίνησης επιβατών από και προς την Ελλάδα με
την Ιταλία, την Ισπανία, το Ηνωμένο Βασίλειο και την Ολλανδία μέχρι τα μεσάνυχτα
της 31ης Μαΐου 2020.

-Η προσωρινή απαγόρευση πτήσεων από και προς την Τουρκία, την Αλβανία και την
Βόρεια Μακεδονία έως τις 14 Ιουνίου 2020 και ώρα 23:59.

-Η προσωρινή απαγόρευση εισόδου στην χώρα μη Ευρωπαίων πολιτών και το μέτρο
της υποχρεωτικής προληπτικής καραντίνας 14 ημερών για επιβάτες (όλων των
εθνικοτήτων) που φτάνουν στην χώρα μας από το σύνολο των διεθνών προορισμών
έως την Κυριακή 31 Μαΐου 2020 και ώρα 23:59.

Από τις notam εξαιρούνται οι πτήσεις μεταφοράς εμπορευμάτων (cargo), οι
υγειονομικού ενδιαφέροντος (sanitary), οι ανθρωπιστικού ενδιαφέροντος
(humanitarian), οι πτήσεις επιστροφής αεροσκάφους μόνο με το πλήρωμά του (ferry
flights), οι κρατικές πτήσεις (state), οι πτήσεις που αναφέρουν ότι ευρίσκονται σε



επικίνδυνη κατάσταση (emergency), οι στρατιωτικές πτήσεις (military, δεν ισχύουν οι
πτήσεις αυτές για την Τουρκία), οι πτήσεις της Frontex, οι ανεφοδιασμού, οι πτήσεις
με επιβάτες διαμετακόμισης (Passengers in transit), οι πτήσεις υποστήριξης του
Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας και οι πτήσεις επαναπατρισμού Ελλήνων
πολιτών.


